



Главное богатство семьи Соловьёвых – четверо сыновей. Более 25 лет Сергей Алексеевич и Наталья Александровна в счастливом браке. В Жигулёвске выросли, вместе успешно окончили школу №14, получили высшее образование. Сергей Алексеевич в настоящее время трудится в ООО «Вертикаль» в должности инженера. Наталья Александровна работала на почте, в санэпидемстанции, аптеке. Без работы нельзя, тем более когда семья многодетная. А Соловьёвы ещё и создают своим мальчишкам условия для всестороннего творческого развития.

Старший сын Иван учился на «4» и «5», награждался почётными грамотами, набрал высокий балл на ЕГЭ, что позволило ему поступить на бюджетное отделение в Самарский государственный технический университет, отлично обучаться и получать повышенную стипендию. Иван для родителей — незаменимый помощник, для братьев - пример во всём.

Второй сын - Никита, тоже хорошо учится в школе № 14, участвует во всех олимпиадах, имеет много почётных грамот, активист. Он с шести лет занимается в школе олимпийского резерва при титулованном хоккейном клубе «Лада», а сам он награждён статуэткой «Лучший игрок матча».

Сергей, глядя на брата, тоже начал заниматься хоккеем, когда ему исполнилось три года. А ещё посещает секцию по акробатике в тольяттинском спорткомплексе «Акробат», постоянно участвует в мероприятиях школы и Дома молодёжных организаций.

Прохор учится в школе №16. Имеет музыкальные способности. Он участник областного конкурса детско-юношеского творчества. В рамках областного фестиваля «Берегиня» награждён дипломом 1 степени в номинации «Вокал». Серьёзно занимается прыжками на батуте.

В семейном портфолио Соловьёвых много благодарственных писем из детского сада и школы за правильное воспитание детей, помощь педагогическим коллективам, волонтерскую деятельность. Сергей Алексеевич награждён знаком общественного признания «Во славу отцовства». Благотворительная деятельность Натальи Александровны отмечена благодарственным письмом общественной организации «Пункт милосердия».

## Ромашка для крепкой семьи

Автор: Н. СМИРНОВА  
05.08.2019 12:27 -

---

Шестого июля, накануне Дня любви и верности, в Жигулёвском ДК Соловьёвым и другим крепким семейным парам города вручили медаль, выполненную в виде ромашки. Когда исполняющий обязанности первого заместителя главы г.о. Жигулёвск О.В. Миллионов вручал награду, глаза парней светились гордостью за родителей.

Вторая семейная пара, получившая в этот день медаль «За любовь и верность», - Марина Ивановна и Евгений Павлович Умылины. Тридцать пять лет вместе, тоже вырастили себе достойную смену.

Евгений Павлович исполнил несколько песен о любви.

С Днём семьи, любви и верности от себя и депутата Самарской губернской думы Р.С. Амрояна всех присутствующих на церемонии поздравила секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Е.Ф. Гаршина, вручила памятные подарки.

Добрые пожелания крепить семью заботой друг о друге прозвучали от заведующей Жигулёвским отделением ЗАГСа Е.В. Голубевой.

Красивое музыкальное сопровождение обеспечил хор «Семёновна» под руководством А. Манжулы.

Тёплая, по-домашнему уютная атмосфера царила в зале, где все были свои, родные и хорошо знакомые люди. Люди, для которых дом начинается не от порога собственной квартиры. Их дом гораздо больше - это их город, их большая Родина.